

Božićna bajka Slovenije Mozirje & Ljubljana

Datumi polazaka: 4. & 18. prosinac 2016. / nedjelja

U suradnji sa obitelji Salaj iz Čazme, slovenski park cvijeća Mozirski gaj ovog advent po prvi puta se pretvara u Božićnu bajku! Preljepi park vrtova, jezeraca, potoka i mostova bit će ukrašen sa pola milijuna blistavih božićnih lampica i ukrasa! Radosno će Vas dočekati pingvini, medvjedici, Djed Mraz te vrijedi organizatori koji će se pobrunuti da uz kuhano vino te pokoji mirisni zalogaj provedete nezaboravne blagdanske trenutke!

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 9:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Sloveniji. Dolazak u **LJUBLJANU**. Po dolasku slijedi pješačka tura koja uključuje razgled svih značajnijih znamenitosti starog gradskog središta. Šetnju započinjemo ispred barokne zgrade gradske vijećnice, sjedišta lokalne vlasti, i nastavljamo kroz stari centar grada poznat po njegovom jedinstvenom arhitektonskom izgledu, kojeg označavaju barokne i secesijske građevine i djela arhitekta Jože Plečnika. Između ostalog posjetit ćemo gradsku vijećnicu, centralnu tržnicu, katedralu Sv. Nikole, Zmajev most, Prešernov trg, Trostruki most... Nakon razgleda slobodno vrijeme za samostalno uživanje u predbožićnom ugođaju slovenske metropole. Slijedi odlazak prema najpoznatijem slovenskom parku cvijeća – **MOZIRSKOM GAJU**. Slobodno vrijeme za šetnju prekrasnim parkom koji će ove godine po prvim puta biti pretvoren u Božićnu bajku Slovenije! Uživanje do 19:00 sati kada je predviđen polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



CIJENA ARANŽAMANA IZNOSI 160 KN

Aranžman uključuje:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja
- jamčevino osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije

Napomena: Cijena aranžmana ne uključuje ulaznicu za Božićnu bajku u Mozirskom gaju: 5 eura odrasli, umirovljenike i studenata, 3 eura djeca 7 do 15 god., 2 eura djeca 3 do 6 godi. Plaćanje u gotovini na licu mjesta. Izražene cijene ulaznica vrijede za grupu min. 15 osoba. Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist park.

REZERVACIJE I UPLATE:

	AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908 Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr
--	---